

# VILÁG OSSÁG

## Kétfői sportkiadás

KOLOZSVAR, 1947 április 1. keddi

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 78. szám

### 44:4 a győztesek javára!

## TAVASZI GÓLZÁPOR VIRÁGVASÁRNAPJÁN

A Román Nemzeti Bajnokság március 30-iki fordulóját a nagy gólarányú győzelmek jellemezték. Főleg a fővárosi csapatok csatársora volt eredményes és a Carmen csatárai kétszámjegyű eredményt értek el a Prahova ellen. Kolozsvári vonatkozásban az Universitatea értékes győzelmet aratott és a bajnoki táblázat harmadik helyére került. A Vasas nehéz körülmények között pontot hozott hazai Resicáról. A Dermata tovább vezet a II. osztályú bajnokságban, a Victoria viszont balszerencsés küzdelmet folytatott Nagybányán. Marosvásárhelyen májdneve meglepetés történt, de az ITA technikai és erőnléti fölénye végül is győzött és az aradi csapat behozhatatlanul két ponttal már elhanyagolható maga javára az idei bajnokságot. A virágvasárnapján lejátszott mérkőzésekről az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

### Szép és élvezetes játék után

### az U megérdemelten győzött 3:1 (2:1) arányban a Juventus ellen

KOLOZSVAR. — Kissé szeles időben, 6000 néző előtt, mindvégig izgalmas és szép játék után az Universitatea 3:1 (2:1) arányban megérdemelten győzött a Juventus ellen. A két csapat a következő összeállításban játszott: Universitatea: Cristea, Straja, Joja, Coman, dr. Luca, Radulescu, Vigu II., Roman, Dascălu, Medina III., Coracu. Juventus: Negru, Tanasescu, Ghica Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea, Oană, Fătu, Popescu, Jordache, Flamaropol.

Az U megérdemelten győzött, mert a mérkőzés nagy részében fölényben volt és több veszélyes támadást vezetett, mint ellenfele. A Juventus csapata csak helyenkint elégitett ki és csatárai nem bírták az U kitűnő védelmével. A fővárosi csapat egyébként szép játékot nyújtott, de nem volt elég eredményes, bár csatársora több veszélyes támadást vezetett. Lövésével alkalmat adott Cris-

teanak, az U kapusának tudása behozhatatlanul nagy mértékben megakadályozta a támadást. Az egyetemi csapat legjobb része a Cristea, Straja, Joja közvetlen védelem volt. A fedezetsorban dr. Luca és Coman határozottan romboltak. A csatársorban Vigu II. és Roman játszott jól. A Juventusból Petrescu, Pepelea és Bărbulescu magaslott ki. Crapescu bukaresti játékvezető kisebb hibáktól eltekintve kielégítően vezette a mérkőzést, de az idő maradt a gáncsok megtorlásában és két vitatható jogosítást írt el.

### A Vasas győzelmet érdemelt volna Resicán

RESICA. — A Vasas labdarúgó csapata 36 órási kényszerű utazás után szombat este érkezett meg Resicára, az UDR elleni mérkőzésre, amelyen a következő összeállításban állt ki: Costea, Demeter, Farmathy, Bálint, Szaniszló II., Nistor, Ferenczy, Kovács IV., Váci, Fülöp, Căpăsan.

A Vasas labdarúgó csapata 36 órási kényszerű utazás után szombat este érkezett meg Resicára, az UDR elleni mérkőzésre, amelyen a következő összeállításban állt ki: Costea, Demeter, Farmathy, Bálint, Szaniszló II., Nistor, Ferenczy, Kovács IV., Váci, Fülöp, Căpăsan.

A mezőny legjobb embere Farmathy volt. Mellette Kovács IV., Bálint, Szaniszló II., Costea, Demeter, míg az UDR-ből Konrad, Alasu és Negru emelkedtek ki. A mérkőzést a bukaresti Popescu Alasu 4000 néző előtt kitűnően vezette. A Vasas csapata Resicáról hazatérőben ma, hétfőn délután Temesváron a CAMT ellen játszik barátságos mérkőzést.

### Gólzáporral győzött a Szabadság az FC Craiova ellen — Szabadság—FC Craiova 9:0 (4:0)

NAGYVÁRAD. — A Szabadság teniszcsapatja győzelme után 6000 néző előtt játszották le a bukaresti Kroneer elleni mérkőzést, amelyet a Vasas csapat 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

A Szabadság teniszcsapatja győzelme után 6000 néző előtt játszották le a bukaresti Kroneer elleni mérkőzést, amelyet a Vasas csapat 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

### A Carmen 13 gólt rúgott a Prahovának Ciocanul—CFR (Temesvár) 6:0 (3:0)

BUKAREST. — Az ANEF-pályán játszották le a fenti mérkőzést, amelyen a bukaresti csapatok 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

Az ANEF-pályán játszották le a fenti mérkőzést, amelyen a bukaresti csapatok 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

### A Dermagant 40 percig 2:0-ra vezetett az ITA ellen

MAROSVÁSÁRHELY. — Példálatul nagy érdeklődés mellett, 6000 néző előtt játszották le a bukaresti Kroneer elleni mérkőzést, amelyet a Vasas csapat 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

Az ANEF-pályán játszották le a fenti mérkőzést, amelyen a bukaresti csapatok 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

### A Rutexil 8:0 (5:0) arányban győzött a Minerul ellen

KOLOZSVAR. — A Cliga első fordulójában a Rutexil könnyen győzött 8:0 (5:0) arányban a Minerul ellen.

Az ANEF-pályán játszották le a fenti mérkőzést, amelyen a bukaresti csapatok 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

### Az NB I. állása a 17. forduló után:

1. ITA	17	14	2	1	67:21	30
2. CFR Bukarest	17	10	3	4	43:16	23
3. Universitatea	17	10	2	5	40:24	22
4. Juventus	17	11	0	6	42:25	22
5. CFR Temesvár	17	9	3	5	35:33	21
6. Carmen	17	9	2	6	56:29	20
7. Ciocanul	17	9	2	6	44:25	20
8. Vasas	17	8	3	6	29:17	19
9. Szabadság	17	8	2	7	38:38	18
10. UDR	17	4	4	9	27:40	12
11. Jiul	17	4	3	10	24:44	11
12. Dermagant	17	5	1	11	35:52	11
13. Prahova	17	2	1	14	11:74	5
14. FC Craiova	17	2	0	15	16:72	4

### Meglepetésszerű eredmény Petrozsényban CFR (Bukarest)—Jiul 8:1 (3:0)

PETROZSÉNY. — A bukaresti vasutas csapat 3000 néző előtt váratlanul nagy gólarányú győzelmet aratott a Jiul ellen. Már az első félidőben Cricioiu góljával 3:0 arányban vezetett a CFR. Szünet után Filotti a, Florian a és Cricioiu góljaival fölényesen győzött a CFR. Kroneer Emil hibátlanul bíráskodott.

### A Phönix 2:0 (1:0) arányban legyőzte a Victoriát

NAGYBÁNYA. — Teutó szatmári bíró játékvezetése mellett, 3000 néző előtt játszották le a mérkőzést, amelyet szép játék után a Phönix csapata Dalosnak az 5. percben és a II. félidő 26. percében Moskovitsnak góljával nyert meg. A kolozsvári csapat helyenkint szépen játszott és több támadást vezetett, de eredményt nem tudott elérni a kitűnően védekező Phönix ellen. Jók voltak Megyery, Molnár, Dallos, illetve Lőrincz, Konti és Gorgan. Az NB. II. harmadik csoportjának első eredményei: Szatmár: Török—Vasas 2:0 (1:0). Nagyszombat: Arsenal—CFR (Torda) 2:0 (1:0). Aranyosgyéres: Sodronyipar—Solvay 3:0 (1:0). Sebesen: Surianul—Minerul cio. Karres—Mica 4:1 (3:0). Az NB. II. első csoportjában Unirea Tricolor—Gloria 3:0 (2:0). AMTE—Electrica 2:1 (1:0). Spárta—CFR (Arad) 6:2 (3:2). Venus—CFR (Piski) 3:1 (1:0). Politechnica—CFR (Turnu-Severin) 5:0 (3:0). Raseritul—Locomotiva 2:2 (1:1). Az NB. II. második csoportjának meglepetése a sepsiszentgyörgyi Textila súlyos veresége Galacón, a Gloria CFR csapatától 6:0 (3:0) arányban. IAR—Sporting 3:1 (1:1). Ferroemail—Sosec 2:0 (1:0). Ploesti—Spárta 3:0 (1:0).

### A Dermata 4, az Olimpia 3 bajnokságot szerzett a kerületi ökölvívó küzdelmekben

KOLOZSVAR. — Az OSP kolozsvári ökölvívó kerülete szombaton este és vasárnap délelőtt rendezte meg a kerületi fiúiskola tornatermében a kerületi ökölvívó bajnokságot. A résztvevők között volt Jean Abramovici, a Román Ökölvívó Szövetség kiülődte is. A hét súlycsoport közül négy bajnokságot a Dermata, míg három az Olimpia fiatal ökölvívói nyertek. Eredményei: Párisuliban Berta Dermata pontozással győz Csörba Haladó Ifjuság (Dés) ellen. Pehelysuliban Ripka Dermata pontozással győz Ambrus III.

### A Vasas és Dermata kerékpárosai kitűnően szerepeltek a nagyváradi háztömb körüli versenyen

NAGYVÁRAD. — Vasárnap délelőtt 10.000 néző előtt tartották meg 27.500 méteres távon a háztömbkörüli kerékpárversenyt, amelyen a kolozsvári Vasas és Dermata versenyzői a nagy mezőnyben kitűnően megállták helyüket. A versenyt Nagy Gyula (Crisana) 30 perc 28 másodperces idővel nyerte meg. 2. Zajkás (Vasas) 32 perc. 3. Molnár (Dermata) 33 perc. 4. Ursatti (Dermata) 33,6 másodperc.

### Dermata—CFR (Marosvásárhely) 3:0 (2:0)

KOLOZSVAR. — Az U—Juventus mérkőzés előtt játszották le az NB. I. 8. mérkőzést, amelyet a Dermata — bár gyenge csatárjával —, de megérdemelten nyert meg 3:0 (2:0) arányban. Az első félidőben Gáspár és Frenzt góljaival vezetett a Dermata, majd szünet után Szász feles góljával állította be a végeredményt. Jók voltak: Kiss, Engh, Bagoly, illetve Szöllősy, Tamás és Székely. KERÜLETI BAJNOKI MERKŐZÉSEK: Fernet—KKASE 5:1 (2:0). Schull—Locomotiva 6:0 (3:0). Ifjusági

### Huszvi vasárnapján: VASAS—CARMEN

KOLOZSVAR. Az NB I. vasárnap 18. fordulójában a Vasas Kolozsváron a bukaresti Carmen csapatát látja vendégül. Az őszi idényben a fővárosi csapat szerencsésül tudta legyőzni a kolozsvári piros-feketéket, akik most nagyban készülnek a visszavágó mérkőzésre. Az Universitatea a 18. és 19. fordulóban időközben játszotta le mérkőzéseit. Vasárnap Ploesti-ben a Prahova ellen, majd a következő fordulóban Nagybányán a Szabadság lesz az ellenfele.

Dermata—Junior 8:0:86. Tekeméti közlő

### Eredményes munkát végzett az Aurora Horgász Egyesület

KOLOZSVAR. — Az Aurora Sport-horgász Egyesület a sétatéri Kioszkban nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap délelőtti rendezési közgyűlését. Ardelean László, az egyesület alelnökének meggyőzője után Jaga Victor tükéri jelentésében ismertette a vezetőség elmúlt évi eredményes működését, amelyért K. Nagy Lajos javaslatára a közgyűlés jegyzőkönyvi köszönetét és elismerését fejezte ki a vezetőségnek. Több Kálmán pénztárosi jelentését egyhangúlag tudomásul vette a közgyűlés és részletes vita után jóváhagyta az új költségvetést is. A folyó évi április 1-től kezdve illetékei új jegyzőkönyvet — a kincstári illetékeltség nélkül — a következőképpen állapította meg a közgyűlés: Gyermekjegy 12 élettévig bezárólag 50.000 lej, horgászjegy 100.000 lej, keresztalójegy 150.000 lej, vetőhalójegy pedig 700 ezer lej egy évre. Pataky Jenő, a Dermata sporthorgász szakosztályának elnöke bejelentését, hogy a bányári üzem a szennyvizet a jövőben hűtő estétől csütörtök estig fogja begyűjteni a Szamos medrébe, örömmel vette tudomásul, mert ezzel lehetővé válik, hogy a horgászok szombaton és vasárnapon iszta vízben hódolhassanak kedves sportjuknak. Hartstein Béla javaslatára az egyesület 500.000 lej szavazott meg az alsó-magyarországi vidékek lakosságának megsegítésére, a közgyűlésen megjelent tagok pedig önkéntes adakozással 194.500 lej gyűjtöttek össze. A 694.500 lej az Aurora a CARS kolozsvári vezetősége útján azonnal eljuttatta az intézkedés megkezdésére. Platz János elnöknek az orvosi szolgálat sulyosan eltiltő bírálatát után az egyesület tagjai önkéntes ellenőri szerepet vállaltak és így remény van arra, hogy az 5. fizetett halás mellett a folyók vízében megszűnik az orvosi szolgálat halászati tevékenysége.

Az ANEF-pályán játszották le a fenti mérkőzést, amelyen a bukaresti csapatok 19 gólt rúgott. A Carmen csapatot 19 gólt rúgott.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai utca 7.

Távbeszélő: 258.

Szerkesztőbizottság:

**BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KÖS**

Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGÁR**

**A Vasas B-közép** ma, hétfőn este 6 órakor vitaülést rendez az egyesület Petőfi-utca 9. szám alatti emeleti helyiségében. E vitaesten érdekes kérdések kerülnek megvitatásra, többek között a B-közép átszervezése és a budapesti Vasas kolozsvári játéka. A vezetőség kéri a B-közép tagjainak megjelenését.

**Mitrán Constantint**, az elmúlt vasárnapi Dermata-Karres mérkőzés játékvezetőjét súlyos csapás érte, amikor visszaérkezett Bukarestbe. Feleségét holtan találta a lakásban. Az asszony férje elutazása után pár órával tragikus körülmények között meghalt. Evés közben egy csontszálka akadt meg a torkán, ami halálát okozta. A kitűnő játékvezető feleségét óriási részvét mellett temették el a fővárosban.

**Az Universitatea uszó-szakosztálya** felhívja mindazokat, akik az egyesület színeiben akarnak ez évben versenyezni, hogy kedden délután fél 1 órakor jelentkezzenek a Diákház sporthelyiségében, Uleu tikárnál.

**A kolozsvári labdarugó-kerület** kedden este 6 órakor értekezletet tart. A vezetőség felhívja mind az egyesület kiküldöttjeit, mind pedig az ifjúsági intézőbizottság tagjait, hogy ezen az ülésen pontosan jelenjenek meg.

**Az országos asztalitenisz-bajnokságok**at április 4., 5. és 6-án Brassóban rendezik meg. Az eddigi tervek szerint Kolozsvárról a következő játékosok vesznek részt — az Universitatea színeiben — a bajnokságokon: Kolozsvári Sári, Giurgiu, Náthán és Magyar, akik Circa vezetésével utaznak Brassóba.

**Az összes tekéző bírótanfolyamot** végzett játékosokat felkérem, hogy április 2-án, szerdán este 6 órakor a Szaktanács sportbizottsága irodájában (Szabadság-tér 33. II. emelet) jelenjenek meg a bírívizsga idejének megállapítása céljából. A Tekeliga hivatalos helyiségét újlag a Szaktanács sportbizottságának irodájában rendezte be. Kormos Ferenc, Liga-titkár.

**Az összes tekéző bírótanfolyamot** végzett játékosokat felkérem, hogy április 2-án, szerdán este 6 órakor a Szaktanács sportbizottsága irodájában (Szabadság-tér 33. II. emelet) jelenjenek meg a bírívizsga idejének megállapítása céljából. A Tekeliga hivatalos helyiségét újlag a Szaktanács sportbizottságának irodájában rendezte be. Kormos Ferenc, Liga-titkár.

## Kolozsváron rendezik meg az országos atlétikai bajnokságot, Bukarestben a Balkán bajnokságot

**KOLOZSVÁR.** — Az OSP kolozsvári atlétikai kerülete Nicolau örnagy elnök és Moina Ioan testnevelő tanár vezetésével legutóbb tartott ülésén összeállította az 1947. évi atlétikai versenyek sorrendjét, amely a következő:

Április 26-án és 27-én **főiskolai, 9—10 szabad napok** az egyesületek részére. Július 16—17 Kolozsvár—Nagyvárad városok közötti atlétikai verseny. Augusztus 23—31-ig a **Balkán atlétikai bajnokságai Bukarestben**. Szeptember 6—7 országos ifjúsági szakszervezeti bajnokságok, szeptember 13—14 fenntartva a Román Atlétikai Szövetség részére. Szeptember 20—21 az országos ifjúsági atlétikai bajnokságok Temesváron. A kerületi női öttusa és tiztusa bajnokságok Kolozsváron. Szeptember 27—28 az országos szakszervezeti öttusa és tiztusa bajnokságok Bukarestben. Október 4—5 országos öttusa és tiztusa bajnokságok Bukarestben.

Október 11—12-én Nagyváradon Kolozsvár visszavágó atlétikai verseny Nagyváradon. Október 18—19 az országos szakszervezeti mezőfutó bajnokságok Konstancában. A versenynaptárból kitűnik, hogy az országos bajnokságok Kolozsváron rendezik meg a szövetség, míg a Balkán bajnokságokat Bukarestben, Nicolau örnagy a kolozsvári atlétikai liga elnöke levelében közölte az Országos Atlétikai Szövetséggel, hogy a román versenyzőkre nézve helyesebb megoldás lenne, ha a Balkán atlétikai bajnokságait is Kolozsváron tartanák meg, mert az egyetemi stadion pályája ma nemcsak az országban, hanem Közép-Európában is az egyik legerősebb pálya, amely megfelelne ennek a nagyszabású versenynek, míg az ANEF pályája, amely a bombázásoktól súlyosan megrongálódott, nem alkalmas még ilyen nagy verseny lebonyolítására.

## A Szovjetunió atlétikai hatalmas sikerrel szerepelt a párisi nemzetközi atlétikai versenyen

**BUDAPEST.** A francia Kommunista Párt hivatalos lapja, a L'Humanité nagy nemzetközi atlétikai versenyt rendezett, amelyre meghívta a legjobb szovjet, magyar, jugoszláv, svájci, olasz és francia munkásatlétákat. A nemzetközi versenyen a legnagyobb sikert a szovjet atléták aratták, akiknek sikeréről Garay Sándor, a legjobb magyar középtávfutó, a Vasas válogatott atlétája a következőket mondta el:

— A felszabadulás óta a szovjet atléták állandó résztvevői a L'Humanité nagy versenyének, ahol rokonszenves viselkedéssel, egy csapatra megnyerték a francia közönség tetszését. Szerényen viselkednek, nem szatórok. Rendkívül közvetlenek. Tudják, hogy mit szabad és mit nem szabad tenni az igazi sportembernek. A sikert egyébként annak is köszönhetjük, hogy otthonukban megfelelően készülhettek. A Szovjetunióban a kiváló eredményeket elért versenyzők nagy mebecsülésben részesülnek és feltétel nélkül olyan elhelyezkedéshez juttatják őket, amely lehetővé teszi részükre az alapos felkészülést a versenyekre.

### Bukovi Márton a szovjet labdarugókról

**BUDAPEST.** — A „Népsport” című sportlap hosszabb beszélgetést közöl Bukovi Mártonnal, a Ferencváros és a magyar válogatott csapat világhírű voit fedezetjátékosával, aki jelenleg a zágrábi „Dynamo” labdarugócsapatának edzője. A kiváló szakember a következőket mondta a szovjet csapatokról:

— A szovjet csapatok is három háttérrel és két fedezettel játszanak. Feltűnt nekem, hogy a CDKA csatársora rövid, lapos passzokkal játszik. — Általában náluk rengeteg a helycsere! Állandóan helyváltással játszanak s a szélsők például gyakran hátramennek a saját 16-osukig, hogy kihúzzák az el-

lenfél háttérjeit. — *Szinte tudományos alapon játszik a futball a szovjet labdarugók, s ez azok előtt érthető is, akik tudják, hogy legtöbbjük elvégezte az úgynevezett sportiskolát s így mindannyian komoly gyakorlati és elméleti tudással rendelkeznek.*

### Kik a találati pontverseny nyertesei?

**KOLOZSVÁR.** A találati versenyre hétről-hétre fokozódó érdeklődés mellett tömegesen érkeznek be a szelvények. Helyszűke miatt a március 30-iki Ciocanul-CFR mérkőzésre beküldött találatokat nem közlhetjük. Ezt a hiányt most itt pótoljuk.

Telitalálatot küldtek be: Felméri András kolozsvári diák és Csendes István szatmári fodrászmester, akik mindketten 5-5 pontot kaptak.

Féltalálatot küldtek be: Harasztosi Tibor kolozsvári gimnazista, Csizsár Béla, marosvásárhelyi Hangya-tisztviselő, Hirsch Ödön kolozsvári üvegcsiszoló, Muzsi Sándor, kolozsvári egyetemi hallgató, Izsák Lajos kolozsvári óratanuló, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Millea Aurel kolozsvári tanuló, Csutak Imre marosvásárhelyi tanuló, Domahidy László marosvásárhelyi ipariszkolai tanuló, Russu Vasile kolozsvári diák, Jacob Mihail kolozsvári cipész, Franck Hermann kolozsvári munkás, Csendes István szatmári fodrászmester és Tóth Béla szat-

mári tanuló. A győztes csapatok olyan sokan találtak el, hogy nevelői felsorolására — papírhány műből — nincs helyünk. Ezek mind-egyike 1-1 pontot kapott és találatukat a pontversenybe bejelöltük.

**Az UDR—Vasas** eredményét eltalálta Szabó József kolozsvári Tordai-úti 15 alatti tanuló, Csendes István szatmári fodrászmester, Nyárádi Pál zilahy gimnáziumi tanuló és Nagy István marosvásárhelyi ipariszkolai tanuló. Valamennyien 5-5 pontot kaptak. Az eltalálást eredményező eltalálásokért 1-1 pontot kaptak 48 szelvény beküldő.

**Az ITA—Dermagant** eredményét eltalálta Horvát Károly kolozsvári fodrász és Fél-Érdi György marosvásárhelyi tanuló. Mindkettő 5 pontot kapott. Féltalálatot küldtek be 15-en. A győztes eltalálásért 1-1 pontot kapott 224 szelvény beküldője. Telitalálatot pontosan elküldötték.

**A Szabadság—Craiova** mérkőzését sem teli, sem féltalát nem érkezett be. Senki nem számított a Craiova ilyen nagyarányú győzelmére. A győztes eltalálásért 151 találati szelvény beküldője kapott 1-1 pontot.

**A Carmen—Prahova** mérkőzés eredményét sem érkezett be teli vagy féltalát. A győztes eltalálásért 220 találati szelvény beküldője kapott 1-1 pontot.

**Az Universitatea—Juventus** mérkőzés eredményét a következők találták fel: Csendes István szatmári fodrászmester, Kovács Zoltán szatmári gépkocsivezető, Székely Tibor bogártelki közönségi jegyző, Harasztosi Tibor kolozsvári gimnazista, Gáspár Károly Dermata-munkás, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Dobrota Petru Dermata-gyári tisztviselő és Horvát Károly kolozsvári fodrász két szelvényel. Valamennyien szelvényenként 5-5 pontot kaptak. Féltalálatot értek el tizenhároman.

A Szabadság ilyen nagyarányú győzelmére senki nem számított. A legmegalázóbb 8:0 (3:0) találatot Sztéger József aradi állatorvostan-hallgató küldte be. A szelvényét a pontversenyben nem jelöltük figyelembe. A Szabadság győzelméért 270 szelvény beküldő jószólta meg a mérkőzést.

**A CFR (Bukarest)—Juli** mérkőzését megjelölték eredményére nem érkezett be sem teli, sem féltalát. Senki nem számított a bukaresti Vasas ilyen nagyarányú győzelmére. A győztes csapatot 197 szelvény beküldője jelölt, akiknek javára 1-1 pontot írtak fel.

Jövő heti számunkban részletesen számolunk a pontverseny táblájáról, amelyben még mindig Tóth Béla nérváraljai cipész vezet.

### Találja el!

Mi lesz az április 6-iki NB. mérkőzések eredménye? Az előálló csapatok a pályaválasztók:

- Prahova—Universitatea
- Juventus—Szabadság
- FC Craiova—Ciocanul
- CFR (Temesvár)—Juli
- CFR (Bukarest)—Dermagant
- ITA—UDR
- Vasas—Carmen
- Victoria—Surianul NB. II.

Név: .....

Foglalkozás: .....

Pontos lukeim: .....

A találati szelvények és a szelvényenkénti 500 lej nevezési díj ápr. 5-én, szombat este 7 órakor a „Világosság-Sport” szerkesztőségébe küldendő be. Vidéki pályázók a nevezési díjat okmány-, vagy postabélyegben is beküldhetik. Bárki bármilyen számú szelvényel pályázhat. Csak a szelvényen beküldött találatokat vesszük figyelembe.

**A New-York kávéház és étteremben**

április 1-től fellép a

# 2 Novák

világhírű artistapár, Kolozsvárt eddig nem látott szenzációs mutatványokkal. Ezenkívül egész estét betöltő műsor.

Fátyol Lajos zenekara játszik. Csakó Ádám operadriákat énekel.

Hideg és meleg ételek, fajbork

Spinrad és Hollender

**Az NB II. harmadik csoportjának bajnokságára a Phönix is pályázik**

## Nem hagyjuk magunkat eltemetni

**— mondják a nagybányai csapat vezetői**

**KOLOZSVÁR.** A nagybányai Phönix labdarugócsapata, amely az elmúlt héten Lupényban játszott a Minerul ellen, Kolozsváron kereszttől utazott vissza Nagybányára. Bartha Rudolf, a Phönix sportfelelőse megelégedéssel vette hírül, hogy az ország összes lapjai azt közölték, hogy a Minerul 2:1 arányban győzött, holott az eredmény éppen fordított volt, mert a kitűnő játékvezetőt képviselő nagybányai együttes nyerte meg a mérkőzést a fenti arányban.

— Mind a fővárosi sajtóban, mind az ország több lapjaiban azt olvassuk, hogy a bajnokságra csak a kolozsvári Dermata és a medgyesi Karres jöhet számításba és a két csapat között dől el, hogy ki kerül be az NB I-be. Mi nem hagyjuk magunkat eltemetni! — mondotta Bartha Rudolf sportfelelős. — mert a Phönix is egyenrangú ellenfele ma bá-

### A Nagyváradai Szövetkezeti Sport Club melegsport szolgálatában

**NAGYVÁRAD.** Nagy érdeklődés mellett tartotta meg a nagyváradai Szövetkezeti Sport Club, a „COOPS” az első évi rendes közgyűlését, amelyen csak a múlt év júliusában alakult meg, ma már kilenc aktív szakszakkal működik: atlétika, basket-ball, ökölvívó, birkózó, futball, sakk, ping-pong, turistika és vívó szakszakkal. E szakszakkal rendelkező hűli edzők vannak, edzőhelyiségekről gondoskodtak és szakértő edzők tanítják a fiatalokat.

Hilinger László magyar, Doncinugent Anton román nyelven nyitották meg az ülést, mint ügyvezető elnökök, majd Fröhlich János tartott román és magyar nyelven titkári beszámolókat. Jozsa Kálmán pedig a pénztári jelentést. Az egyesület 8 havi munkássága alatt 53 millió lej költött sportcélokra és 160 sport-

vezetői megválasztása után, melyet egyhangúlag hagyott jóvá a közgyűlés. Lokatos Jenő, a Szedosz igazgatója — mint COOPS elnök — mondott lelkes beszédet a szervezet, közeli munkásságról és ígért meg a COOPS vezetősége részéről minden lehetséges támogatást a szakszakkal szemben. Az OSP tartományi titkársága részéről Gál Antal méltatta a sportrendkívüli fontosságát és kérte az összes nagyváradai szövetkezetek vezetőségét és a Magánalkalmazottak Szakszervezetét, hassanak oda, hogy minél szélesebb rétegekben terjedjen el a sport, és annak nevelő hatása.

Minden jel arra mutat, hogy helyes vezetés mellett ez a sportegyesület a valódi és eredményes lömeagsportot fogja szolgálni.

### Akik ingyen jegyet kapnak

A kolozsvári nyertettek közül Horvát Károly fodrásznak és Harasztosi Tibor gimnázistának az április 6-iki Vasas—Carmen mérkőzésre egy-egy jegyet utaltunk ki. A jegyek április 5-én szombaton szerkesztőségünkbe kerültek.